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Jednali o cestovním ruchu v Dolním Poohří
Zhruba padesátka zájemců z řad představitelů obcí, majitelů a provozovatelů 
ubytovacích, restauračních a  kulturních zařízení v  oblasti Dolního Poohří 
si našla čas a  přišla 9. října 2012 do  Restaurantu U  Orloje v  Žatci sezná-
mit se s  novou destinační agenturou a  s  jejími záměry na  podporu rozvoje 
cestovního ruchu v  této oblasti.

Projekt „Brána do  Čech“ představil 
radní Ústeckého kraje Ing.  Radek 
Vonka, který hovořil o vzniku projektu 
na základě schválené Strategie rozvoje 
cestovního ruchu Ústeckého kraje pro 
roky 2010 - 2015, jeho následné pre-
zentaci a  jako základu pro vytvoření 
čtyř destinačních agentur v  rámci kra-
je. Účastníci se seznámili s  dosavadní 
činností agentury a  záměry pro příští 
tři roky.

Posledním bodem bylo představení 
nově vznikajícího Destinačního fondu 
Dolního Poohří, jenž si klade za  cíl 
SPOLEČNOU prezentaci samospráv, 
podnikatelů, neziskových organizací 
a  krajské správy. Zároveň Ing.  Vonka 
představil úplnou novinku, kterou je 
označení přispěvatelů do Destinačního 
fondu jako „Regionální partner“.

Dle ohlasů zúčastněných se myšlenka 
prezentace Dolního Poohří postupně 

zažívá a  v  tuto chvíli již první zájemci 
projevili zájem být součástí destinační-
ho fondu. Věříme, že se budou přidávat 
i  další, kterým tento vstup rozhodně 
přinese více návštěvníků do  jejich za-
řízení a zároveň i větší finanční příjmy.

Prezentaci a  fotogalerii z  jednání 
naleznete a  zároveň si můžete stáh-
nout na  webových http://dolnipoohri.
branadocech.cz/tiskove-zpravy/9.se-
tkani-akteru-cestovniho-ruchu-v-dol-
nim-poohri/.

Libuše Novotná Pokorná
ředitelka Destinační agentury

Dolní Poohří
Mobil: 731 086 714

Mimořádný úřední den
Dne 3.11.2012 proběhne na  Měst-

ském úřadu v  Žatci mimořádný úřední 
den – sobota.

Úřední hodiny: 08,00 – 12,00 hod.
Úřadující pracoviště:
Budova radnice, nám. Svobody 1, 

Žatec: podatelna, pokladna, matrika, 
evidence obyvatel, úsek OP a CD.

Obránců Míru 295: pokladna, odbor 
dopravy a silničního hospodářství.

Sauna je v provozu 
čtvrtý týden

Téměř měsíc je v provozu nová sauna 
na koupališti v Žatci. „Za tu dobu ji na-
vštívilo na tři sta lidí, kteří jsou vesměs 
spokojeni,“ hodnotí první týdny provozu 
jednatel provozující Technické správy 
Andrej Grežo. „Je však nutné, aby si 
návštěvníci nosili do  sauny dostatečně 
velká vlastní prostěradla a  ručníky.“ 
Provozovatel zvolil toto řešení, aby se 
nezvyšovaly náklady na  provoz sauny. 
Cena je stanovena na 80,-, resp. zlevněná 
na 60.- korun. Otevřeno je denně kromě 
neděle, když středeční podvečer je vyhra-
zen zájemcům o saunování bez plavek.

Ke krajským volbám šla jen třetina voličů
Volby do  krajských zastupitelstev, které se konaly 12. a  13. října 2012, 
vyhrála v Ústeckém kraji výrazně KSČM. K urnám tu přišlo pouze 33,94% 
voličů. V  okrese Louny pak byla volební účast jen nepatrně nižší 33,79%.

Komunisté dostali nejvíce hlasů
Prvenství získala KSČM také v okre-

se Louny, kde pro ni hlasovalo 7  169 

voličů, to je 31,12 procenta platných 
hlasů. Sociální demokraté dostali 
17,88 %, Severočeši.cz 6,46 %, Hnutí 
PRO! kraj jen 4,4 % a  ODS 8,23 pro-
centa. Právo volit mělo v  lounském 
okrese 70 tisíc lidí v  88 volebních 
okrscích, z  toho jich bylo v  Žatci 18.

Zatímco komunisté ve volbách před 
čtyřmi roky dostali 23 % a  letos si tak 
polepšili, velký úbytek zaznamenaly 
hlavně ČSSD a  ODS, když ČSSD má 
letos v  okrese LN jen 17,88% (v  roce 
2008 to bylo 32,85) a  ODS jen 8,23 
(20,28). Méně hlasů dostali i Severoče-
ši.cz, kterým voliči dali v okrese 6,46%, 
zatímco v roce 2008 jich měli 11,25 %.

V  Lounech, kde nyní volilo 33,14% 
voličů, dostala KSČM 27,36%, ČSSD 
18,39%, ODS 11,42%, TOP 09 a Sta-
rostové 8,37% a Hnutí PRO! kraj 7,94 
procenta hlasů.

V  Žatci  využi lo  volební  právo 

z  15  582 voličů pouze 4  927 osob, to 
je 31,64% voličů. Ti dali komunistům 
29,74% hlasů, ČSSD 17,23, koalici 
SNK ED a SZSP 8,95 a Severočěši.cz 
dostali 8,74. Až na  5. místě skončila 
ODS s  6,69% hlasů.

Komunisté vyhráli také v  Podbořa-
nech (37,93%) a Postoloprtech (29,27).

Nové krajské zastupitelstvo
Vítězná Komunistická strana Čech 

a  Moravy, za  hlasy 25,26 % voličů 
dostala v  krajském zastupitelstvu 20 
mandátů. Druhá Česká strana sociálně 
demokratická se musí smířit s  pouze 
13 hlasy, třetí volební strana Severo-
češi.cz má k  dispozici 9, Občanská 
demokratická strana jich má 7 a  za-
stupitelstvo doplní Hnutí PRO! kraj 
se 6 mandáty.

Konkrétní zastupitelé v  kraji tak 
jsou za  okres Louny Stanislav Rybák 
(Louny), Václav Beneš (Blatno) a Mi-
lan Pipal (Žatec) všichni za  KSČM, 
Pavel Csonka (Louny) za ČSSD a Jan 
Novotný (Žatec) za Severočeši.cz (jak)

Rezervační systém 
občanských průkazů 
a cestovních pasů
Městský úřad Žatec, odbor vnitřních 
věcí zavádí ode dne 1.listopadu 2012 
internetový rezervační systém pro 
žádosti o občanské průkazy a cestovní 
pasy.

Rezervační systém má sloužit obča-
nům, kteří pro své, hlavně pracovní 
vytížení, potřebují využít služeb MěÚ 
v přesně stanovenou dobu. Je také velmi 
vhodný pro rodiny s  malými dětmi či 
pro seniory.

Pro rezervaci je k dispozici jeden den 
v  týdnu – čtvrtek a  to v  čase od  08:00 
do  13:00. Ve  vytížených obdobích se 
přidají i  další dny. Občan si pak může 
vybrat čas, kdy bude jeho záležitost 
na úřadě vyřízena. Rezervace se uzavírají 
24hodin před hodinou objednání.

Webovou službu najdete na:
www.mesto-zatec.cz - sekce E-Služby 

úřadu
Věříme, že služba bude dobře sloužit 

občanům ORP Žatec, pro které je v pří-
padě občanských průkazů a  cestovních 
pasů hlavně určena.

Tajemník Městského úřadu Žatec
vyhlašuje výběrové řízení na obsazení pracovního místa:

VEDOUCÍ ODBORU ROZVOJE 
A MAJETKU MĚSTA

Bližší informace na  úřední desce a  na webových stránkách města 
Žatec (www.mesto-zatec.cz), popř. u  personalistky sl. Hany Durstové 

(tel. č. 415 736 301, e-mail: durstova@mesto-zatec.cz)

Tajemník Městského úřadu Žatec
vyhlašuje výběrové řízení na  obsazení pracovního místa:

VEDOUCÍ STAVEBNÍHO A VYVLASTŇOVACÍHO 
ÚŘADU, ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

Bližší informace na  úřední desce a  na webových stránkách města 
Žatec (www.mesto-zatec.cz), popř. u  personalistky sl. Hany Durstové 

(tel. č. 415 736 301, e-mail: durstova@mesto-zatec.cz)

POZVÁNKA
Dovoluji si Vás pozvat na  6. jednání 

Zastupitelstva města Žatce, které se 
uskuteční dne 1.11.2012 od 17,00 hodin 
ve velkém zasedacím sále v patře radnice.
Program:
1.	 Zahájení
 2.	 Volba návrhové komise
 3.	 Určení ověřovatelů zápisu
 4.	 Schválení programu
 5.	 Vystoupení veřejnosti
 6.	 Kontrola usnesení zastupitelstva města
6a)	 Zpráva o činnosti Nemocnice Žatec, o.p.s.
6b)	 Zpráva o činnosti Žatecké teplárenské, a.s.
7.	 Jmenování ředitele Městské policie Žatec
8.	 Majetek města
9.	 Rozpočtová změna - DPH
10.	 Rozpočtová změna
11.	 Rozpočtová změna – investiční účelová 

dotace
12.	 Rozpočtová změna - účelové dotace
13.	 Základní škola Žatec, Komenského alej 749, 

okres Louny – rozpočtová změna a uložení 
odvodu z  investičního fondu

14.	 Zřizovací listina organizační složky JESLE, 
Bratří Čapků 2775, Žatec

15.	 Prominutí odložené splátky kupní ceny
16.	 Chrám Chmele a Piva a.s. – prominutí dluhu 

z půjčky i  s následnými úroky
17.	 Chrám Chmele a  Piva a.s. – přistoupení 

Města Žatec
18.	 Nákup akcií RRA Ústeckého kraje, a.s.
19.	 Nákup akcií RRA Ústeckého kraje, a.s.
20.	 Obecně závazná vyhláška o nařízení speci-

ální ochranné deratizace
21.	 Opakované projednání návrhu na  změnu 

ÚP Žatec
22.	 Změna č. 3 Územního plánu Žatec
23.	 Návrh na změnu ÚP Žatec
24.	 Předkupní právo na pozemek p.p.č. 524/54 

k.ú. Žatec
25.	 Předkupní právo na pozemky p.p.č. 5814/8-

11, 5814/13 a 5814/17 k.ú. Žatec
26.	 Delegování starostky města na valnou hro-

madu Severočeské vodárenské společnosti 
a.s.

27.	 Zápis z  jednání kontrolního výboru
28.	 Zápis z  jednání finančního výboru
29.	 Zpráva o činnosti Rady města Žatce
30.	 Různé
31.	 Diskuze a podněty
32.	 Usnesení a  závěr

Mgr. Zdeňka Hamousová v.r.
starostka města Žatce



Vážení čtenáři, své dotazy, podněty a  připomínky zasílejte 
na e-mailovou adresu tydeník@mesto-zatec.cz, nebo na ad-
resu Městský úřad Žatec, náměstí Svobody čp. 1, Žatec 
438  01 a  materiál označte slovem TÝDENÍK.
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Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 26.10.2009
Pozemek za účelem bytové výstavby
– ornou půdu: p.p.č. 4646/29 o výmě-
ře 7199 m2 v  lokalitě Pod Kamenným 
vrškem v  Žatci za  účelem realizace 
bytové výstavby
za  kupní cenu 1.000,-Kč/ m2 s  tím, 
že ze strany žadatele bude k  žádosti 
přiložen návrh zástavby v  souladu 
s  územním plánem města k  zastavě-
ní stavbou pro bydlení a  k  realizaci 
veřejné zeleně, a  to zastavovací stu-
dii (parkovací plochy, zeleň, hřiště, 
napojení na  inž.sítě) - grafická část, 
hmotové uspořádání (podlažnost, po-
čet bytových a  nebytových jednotek), 
časový harmonogram výstavby, návrh 
podmínek kupní smlouvy s  tím, že si 
Město Žatec vyhrazuje v kupní smlou-
vě stanovit podmínky:
-	 termín pro vydání příslušného 

rozhodnutí stavebního úřadu pod 
smluvní pokutou

-	 termín dokončení stavby včetně 
vydání příslušného rozhodnutí sta-
vebního úřadu pod smluvní pokutou 
(případně lze výstavbu rozdělit 
do  etap)

-	 věcné právo předkupní po  dobu 
realizace výstavby

Z v e ř e j n ě n o :  o d   1 0 . 1 0 . 2 0 1 2 
do  8.11.2012

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 11.04.2011 usne-
sením č. 322/11
n  Pozemek p.p.č.1782 orná půda 
o  výměře 3075 m2

n Pozemek p.p.č. 1783 orná půda 
o  výměře 5443 m2

v k.ú. Žatec pozemky určené k využití 
dle Územního plánu města Žatec - 
smíšené výrobní plochy za kupní cenu 
500,- Kč/ m2

-	 oba pozemky jsou pronajaty na dobu 
určitou do  1.10.2012

Zveřejněno : od  10.10. 2012 do  8.11. 
2012

Záměr Města Žatec prodat 
pozemky ze svého majetku

Projednáno RM dne 28.08.2012
Pozemky bez staveb:
n p.p.č. 6824/13 o  výměře 2531 m2 
ostatní plocha podle GP č. 5330-
96/2011
n st.p.č. 2392 o výměře 972 m2 zasta-
věná plocha ( stavba kotelny )
n st.p.č. 2393 o  výměře 110 m2 za-
stavěná plocha
n st.p.č. 5202 o  výměře 212 m2 za-
stavěná plocha (garáže)
jedná se o  pozemky, které tvoří areál 
bývalé mazutové kotelny Podměstí 
čp.2128 v  Žatci, přičemž stavby jsou 
ve  vlastnictví Žatecké teplárenské 
a.s. Žatec.
Budovu kotelny a  garáží s  oplocením 
a  vedlejšími stavbami nabízí Žatecká 
teplárenská, a.s. Žatec čp.3149.
kupní cena za pozemky 1.223.279,-Kč
kupní cena za  budovy 400.000,-Kč
případně další informace poskyt-
ne majetkový odbor MÚ Žatec tel. 
415736220, email: eisertova@mesto-
-zatec.cz Žatecká teplárenská, a.s.
Tel. 415240080, email: zts@zts.cz
Zveřejněno : od 10.10.2012 do 08.11. 
2012

Opakovaný záměr Města 
Žatce prodat pozemky pro 

výstavbu RD
lokalita Kamenný vršek, Žatec - II. 
etapa schválen Zastupitelstvem 
Města Žatec dne 27.1.2011
Území pro výstavbu rodinných domů 
je určeno schválenou zastavovací 
studií, kde bylo navrženo základní 
členění parcel do  bloků navazujících 
na  současné ulice Vrchlického, Poli-
tických vězňů, Elišky Krásnohorské, 
Dukelská a  U  Flóry v  Žatci :
1. p.p.č. 4614/54 o výměře 1268 m2

2. p.p.č. 4614/85 o výměře 1417 m2

Způsob a  postup prodeje pozemku
-	 v termínu zveřejnění podání žádosti 

o  koupi pozemku na  řádně vyplně-
ném tiskopise úhrada částky 5.000,- 
Kč (za  každý jednotlivý pozemek)

-	 kupní cena pozemků k  výstavbě 
RD je stanovena částkou 1958,-Kč 
za  1m2

-	 kupující uhradí poplatky spojené 
s  provedením smlouvy

-	 kupní smlouva musí být podepsána 
do  2 měsíců ode dne schválení za-
stupitelstvem města

-	 část kupní ceny ve výši 950,-Kč za 1 
m2 bude zaplacena před podpisem 
kupní smlouvy

-	 část kupní ceny ve  výši 1008,-Kč 
za  1 m2 bude zaplacena do  4 let 
od  podpisu kupní smlouvy, její 
úhrada bude zajištěna prostřednic-
tvím přímé vykonatelnosti

Podmínky kupní smlouvy
-	 v  případě dokončení stavby RD 

(dokončení stavby se rozumí vydání 
pravomocného rozhodnutí stavební-
ho úřadu o povolení užívání stavby) 
do  4 let od  podpisu kupní smlouvy 
bude část kupní ceny ve výši 1008,-
Kč za  m2 převáděného pozemku 
prominuta

-	 věcné právo předkupní po  dobu 4 
let ode dne vkladu do  katastru ne-
movitostí (KN) za  zaplacenou část 
kupní ceny

Technické a  regulační podmínky pro 
výstavbu
Stav pozemku:
-	 nezpevněný terén bez sejmuté or-

nice – případné doplnění ornice 
na  pozemek je možné po  schválené 
žádosti na  OŽP z  deponie ornice 
v zadní části lokality Kamenný vršek 
na  vlastní náklady majitele pozem-
ku.

Přístup na  pozemek:
-	 příjezd po  nové dvouproudé as-

faltové komunikaci  a   následně 
po  nově vytvořeném nájezdu š. 
4 m ze zámkové skladebné dlažby. 
Změna umístění vjezdu je možná 
po  schválení ORM a  zhotovitele 
stavby tech. infrastruktury (Silnice 
GROUP a.s.) na  vlastní náklady 
majitele pozemku.

-	 podél pozemku je vytvořen chodník, 
od silnice oddělený parkovacím stá-
ním dl. 5,5-6,5m a  š. 1,4m (jedno 
u  každého pozemku) přerušovaný 
zatravněním a  ozeleněním keři 
a  stromy.

Připojení na  inženýrské sítě:
-	 na  pozemek je přivedena přípojka 

vody PE 32 zakončená ve vodoměr-
né plastové šachtě nepojezdné – pro 
pojezd je nutné provést úpravu 
vybetonováním přechodové desky.

-	 Přivedena je splašková kanalizač-
ní přípojka DN 150. S  ohledem 
na mělké uložení stávající kanaliza-
ce jsou i  hloubky přípojek u  někte-
rých parcel minimální – cca 1,2 m 
pod terénem (nutnost odkanalizová-
ní při podsklepení RD čerpáním).

-	 Přivedena je samostatná dešťová 
kanalizační přípojka DN 100 – deš-
ťové vody bude možné napojit pouze 
přes bezpečnostní  přepadovou 
jímku – nelze napojit přímo (bude 
součástí projektové dokumentace 
(dále jen „PD“) ke  stavebnímu 
povolení (dále jen „SP“) na  RD).

-	 kanalizační přípojky budou zaslepe-
ny na pozemcích cca 2 m od hranice 
pozemku.

-	 CZT bude dodáváno Žateckou tep-
lárenskou a.s. (ŽT a.s.). Přípojka 
bude ukončena uzávěrem ve  sdru-
ženém zděném  pilířku na  hranici 
pozemku. Odtud bude na  pozemek 
vyvedena zaslepená přípojka teplo-
vodu DN 40. Připojení a  předávací 
stanice bude součástí  projektu 
jednotlivých RD (ke  SP nutné vy-
jádření ŽT a.s.).

-	 území není vybaveno plynovodem.
-	 dále budou v  pilířcích na  pozem-

cích umístěny elektrické rozvodné 
skříně s vynechaným prostorem pro 
připojení RD a  elektroměr (cena 
za  připojení ke  každé parcele 3 x 
25A je již uhrazena).

Regulační podmínky výstavby:
-	 Stavební čára bude u  všech RD 

shodná tj. 5,5 m od hranice pozem-
ku. U rohových parcel bude stavební 
čára 5,5 m dodržena z  obou stran 
od ulice. Vzdálenost od hranice sou-
sedního pozemku bude min. 3 m.

-	 Garáž nesmí být umístěna blíže než 
5,5 m od  hranice pozemku – platí 
stavební čára.

-	 Na  pozemcích p.p.č.  4614/30; 
4614/54 a 4614/85 budou RD mini-
málně dvoupodlažní (druhé podlaží 
nebude řešeno jako podkroví).

-	 Tvar střechy, typ a  barva střešní 
krytiny nejsou stanoveny.

-	 Barevnost  RD není  stanovena 
a  bude předmětem vyjádření k  do-
kumentaci ke SP či ohlášení stavby.

-	 Případné oplocení bude průhledné 

nebo částečně průhledné s  po-
dezdívkou, výška oplocení 1,8m, 
materiál a  barva nejsou stanoveny.

-	 Stavebník si případně může zvolit 
jiný způsob ekologického vytápění 
– např. tepelná čerpadla (geoter-
mální zdroje), sluneční energie a to 
na  vlastní náklady.

-	 Ke  každé PD ke  SP nebo ohlášení 
stavby se bude vyjadřovat architekt 
města individuálně.

vysvětlivky: * PD – projektová doku-
mentace, SP – stavební povolení,
Další případné informace
-	 ve  věci technických podmínek vý-

stavby podá odbor rozvoje města tel. 
415736264, krejcar@mesto-zatec.
cz

-	 ve  věci podmínek kupní smlouvy, 
způsobu a  postupu prodeje podá 
majetkový odbor tel. 415736225, 
eisertova@mesto-zatec.cz

Zveřejněno: od  10.10.2012 do  8.11. 
2012
tiskopis žádosti je k dispozici v  infor-
macích v  přízemí radnice a  na  www.
mesto-zatec.cz

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 16.06.2008
n Pozemky určené k  výstavbě RD:
za  podmínek stanovených odborem 
rozvoje města dle geometrického 
plánu č. 3246-2319/2005
p.p.č.2217/7 (orná) o  výměře 72 m2, 
p.p.č.2217/5 (orná) o výměře 585 m2 
a  p.p.č.2217/4 (orná) o  výměře 754 
m2 ul.Lounská v  Žatci za  kupní cenu 
500,- Kč/ m2.

Z v e ř e j n ě n o :  o d   1 0 . 1 0 . 2 0 1 2 
do  8.11.2012

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 12.11.2007
n  Pozemky za  účelem bytové vý-
stavby
– ornou půdu: p.p.č. 4646/6 o výměře 
3560 m2, p.p.č. 4646/21 o  výměře 
1221 m2, p.p.č. 4646/22 o  výměře 
4508 m2, p.p.č. 4646/26 o  výměře 
10160 m2 a  p.p.č. 4646/27 o  výměře 
5162 m2 v  lokalitě Pod Kamenným 
vrškem v  Žatci za  účelem realizace 
bytové výstavby
za  kupní cenu 1.000,-Kč/ m2 s  tím, 
že ze strany žadatele bude k  žádosti 
přiložen návrh zástavby v  souladu 
s  územním plánem města k  zastavě-
ní stavbou pro bydlení a  k  realizaci 
veřejné zeleně, a  to zastavovací stu-
dii (parkovací plochy, zeleň, hřiště, 
napojení na  inž.sítě) - grafická část, 
hmotové uspořádání (podlažnost, po-
čet bytových a  nebytových jednotek), 
časový harmonogram výstavby, návrh 
podmínek kupní smlouvy s  tím, že si 
Město Žatec vyhrazuje v kupní smlou-
vě stanovit podmínky:
-	 termín pro vydání příslušného 

rozhodnutí stavebního úřadu pod 
smluvní pokutou

-	 termín dokončení stavby včetně 
vydání příslušného rozhodnutí sta-
vebního úřadu pod smluvní pokutou 

(případně lze výstavbu rozdělit 
do  etap)

-	 věcné právo předkupní po  dobu 
realizace výstavby

Z v e ř e j n ě n o :  o d   1 0 . 1 0 . 2 0 1 2 
do  8.11.2012

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 12.03.2007
n Pozemky k  budoucí výstavbě by-
tového domu
p.p.č. 5628/45 (ostatní plocha) o  vý-
měře 2143 m2 a st.p.č. 5210 o výměře 
21 m2 ul. Husova v  Žatci k  výstavbě 
bytového domu za  podmínek stano-
vených odborem rozvoje města (1.NP 
občanská vybavenost – obchody, služ-
by apod., 2. až 5. NP bydlení s  upo-
zorněním na  vedení inženýrských sítí 
a  dále s  tím, že k  žádosti je nutné 
předložit:
-	 zastavovací studii
-	 harmonogram výstavby
-	 návrh kupní ceny min. 4.000,- Kč/ 

m2

-	 u  právnických osob nutno doložit 
ověřenou fotokopii platného výpisu 
z  obchodního rejstříku.

Z v e ř e j n ě n o :  o d   1 0 . 1 0 . 2 0 1 2 
do  8.11.2012

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 10.10.2011
Pozemky ul. Heydukova v  Žatci
n  zastavěná plocha st.p.č. 5697 
o  výměře 95 m2 bez stavby,
n zahrada p.p.č. 4443/1 o  výměře 
1981 m2 a
n zahrada p.p.č. 4443/7 o  výměře 
235 m2.
Pozemky jsou určeny dle územního 
plánu města k  výstavbě.
K  žádosti je nutno předložit záměr 
výstavby v  souladu s  přípustným 
využitím území dle ÚP města Žatec.
Kupní cena : 850,-Kč za  1 m2

Z v e ř e j n ě n o  o d   1 0 . 1 0 . 2 0 1 2 
do  8.11.2012

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 05.02.2007
Pozemek pro výstavbu halových 
garáží
oddělený geometrickým plánem ze 
dne 9.1.2007, a to p.p.č. 5580/7 (orná 
půda) o výměře 4856 m2 ul. Stavbařů 
v  Žatci k  výstavbě halových garáží 
za  podmínek stanovených odborem 
rozvoje města :
-	 garáže musí být koncipované tak, 

aby již v první fázi byly vícepodlažní 
(min.2 patra) a  byla zachována 
možnost zvýšení jejich kapacit pří-
stavbou dalších pater

-	 současně s  výstavbou garáží bude 
řešena výsadba stromů do  ulice 
Stavbařů Žatec

-	 součástí kupní smlouvy bude odsou-
hlasená zastavovací studie architek-
tem města

se žádostí o  koupi je nutné předložit:
-	 zastavovací studii, ze které bude vy-

plývat, že garáže budou minimálně 
dvoupodlažní

-	 harmonogram výstavby se zahá-
jením výstavby max. do  jednoho 
roku od  podpisu kupní smlou-
vy pod podmínkou odstoupení 
od  smlouvy a  smluvní pokutou 
ve  výši 2,000.000,- Kč

-	 dokončení výstavby kolaudací a za-
hájení provozu max. do  dvou let 
od  vydání stavebního povolení pod 
smluvní pokutou 2,000.000,- Kč

-	 u  právnických osob nutno doložit 
ověřenou fotokopii platného výpisu 
z  obchodního rejstříku.

Z v e ř e j n ě n o :  o d   1 0 . 1 0 . 2 0 1 2 
do  8.11.2012

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 10.12.2007
Pozemky určené k  výstavbě RD:
n  p.p.č. 3982/2 (orná) o  výměře 
1440 m2 ul. Jungmannova v Žatci jako 
jeden celek k  výstavbě RD za  pod-
mínek stanovených odborem rozvoje 
města za
 kupní cenu 500.000.,- Kč
Podmínky kupní smlouvy:
-	 zahájit výstavbu vydáním přísluš-

ného rozhodnutí stavebního úřadu 
do dvou let od podpisu kupní smlou-
vy pod podmínkou odstoupení 
od  smlouvy

-	 dokončit výstavbu vydáním přísluš-
ného rozhodnutí stavebního úřadu 
do čtyř let od podpisu kupní smlou-
vy pod smluvní pokutou 100.000,-
Kč.

-	 Zřízení věcného práva předkup-
ního pro Město Žatec po  dobu 3 
let od  vkladu kupní smlouvy, a  to 
za  kupní cenu rovnající se ceně 
kupní.

Z v e ř e j n ě n o :  o d   1 0 . 1 0 . 2 0 1 2 
do  8.11.2012

Opakovaný záměr Města 
Žatec prodat ze svého 

majetku
Projednáno RM dne 8.9.2008
Pozemek k  výstavbě občanského 
vybavení
n p.p.č. 3814/1 (orná půda) o  vý-
měře 1395 m2 ul. Pražská v  Žatci 
k výstavbě dle územního plánu města
k  žádosti je nutné předložit:
-	 zastavovací studii
-	 harmonogram výstavby
-	 návrh kupní ceny min. 1.250,- Kč/ 

m2

-	 u  právnických osob nutno doložit 
ověřenou fotokopii platného výpisu 
z  obchodního rejstříku.

Do  ploch Občanské vybavení (OV) 
jsou zařazeny plochy občanského vy-
bavení charakteru veřejného vybavení 
(veřejná správa, ochrana obyvatelstva, 
školství, sociální péče, zdravotnictví, 
kultura) a  dále významné objekty 
církevní, administrativní a  finanční 
(banky, spořitelny a  pojišťovny, poš-
ta), ubytování a  obchodu (hypermar-
kety a  supermarkety, obchodní síť).

Z v e ř e j n ě n o :  o d   1 0 . 1 0 . 2 0 1 2 
do  8.11.2012



n	Pronajmu pěkný zrekonstruovaný 
byt 1+1 v  Žatci. Kauce nutná. Volejte 
774 240 723
n	Pronajmu byt 2+1 v centru Žatce. 

Holé nájemné 4.900,- měsíčně. Rychlé 
jednání – sleva. Tel.: 724 105 945.
n	Pronajmu byt 3+1 po rekonstrukci 

v  Růžové ul. Žatec. Ihned volný. Infor-
mace na č. tel. 606 680 008.
n	Pronajmu byt 1+1, 2+1v  Žatci. 

Telefon: 739 887 705
n	Pronajmu garáž v  Dukelské ulici 

„U  dvou psů“. Ihned volná. Informace 
na č. tel. 606 680 008.
n	Pronajmu velkou garáž v podměstí 

U Jezu, Žatec. Tel.: 725 267 085.
n	P Ů J Č K  Y 4.000 – 50.000 tel.: 

733 761 836
n	Půjčky  na  OP,  vole j te  te l . : 

724 730 485 na počkání.
n	Půjčky na OP bez poplatků, pro ka-

ždého, ihned hotově na tel.: 724 730 485.

n	Čistírna peří u radnice. Deka 
140x200 od 1.000 Kč, Polštář 70x90 
od 300 Kč. Ceny z doneseného peří 
platí do 30.11.2012 nebo do vypro-
dání zásob sypku. Zhotovení do 24 
hod. Tel.: 731 556 510

n	Čištění koberců. Tel.: 606 062 698

n	Prodej dušičkového zbo-
ží v  Žatci na  náměstí Svobody 
od  22.10. do  2.11. 2012 dopo-
ledne. Zboží je možno objednat 
i  telefonicky. Vojtěch Tulach, Tel.: 
605 881 343
n	Pěvecký sbor pravoslavné církve 

v Žatci zve zájemce o zpěv do svých řad. 
Kontakt: 775 495 029. Volejte po 18:00 
hodině.
n	Pronajmu byt 1+2 (60 m2) v Žatci 

v klidné lokalitě, v blízkosti dětské hřiště, 
škola. Byt je zrekonstruovaný, kompletně 
vybaven. Cena 4 000 Kč + energie. Kau-
ce 18 000 Kč. Volný ihned. Ne RK. Tel. 
605 022 568 po 14 hodině.
n	Dlouhodobě pronajmu velmi pěk-

ný rekonstruovaný byt 1+1, částečně 
zařízený. Řádná nájemní smlouva, cel-
kový nájem pro 2 osoby (bez el. a plynu) 
6000,-, vratná kauce, možnost trvalé-
ho bydliště. Volný od  prosince 2012. 
Volat prosím po  17. hodině na  tel: 
774  274  142
n	Prodám zahradu v  OV 489 m2, 

chata, pergola, suché WC, studna, el. 
proud, bazén. Tel. 728 553 382
n	Přijmu kvalifikovanou zdra-

votní sestru nebo zubní instrumen-
tářku (ne zdr. asistentku) do zubní 
ordinace v Žatci. Dvousměnný pro-
voz od  7,00 do  21,00. Bližší infor-
mace na  tel. č. 415 711 407

n	Koření od Maxe Vás zve k ná-
kupu v nově otevřeném krámku, kde 
si můžete vybrat ze širokého sorti-
mentu koření a  kořenících směsí. 
Krámek se nachází na  nám. Svo-
body 43, ve dvorním traktu.

n	Pravoslavná církev obec v Žat-
ci oznamuje, že dne 28.10.2012,slaví 
chrámový svátek. Začátek boho-
služby v  10:00 hod. V  Chrámu sv. 
Jakuba (Tyršova ulice).

Seznámení
n	Ing. Martin 180/90 modrooký, po-

hledný, pro nedostatek příležitostí hledá 
bezdětnou slečnu k seznámení ze Žatce 
a okolí. Společné zájmy cestování, kolo, 
plavání, badminton. Jsem finančně zajiš-
těn, vlastním rodinný dům a auto. Kon-
takt: redakce ŽT, Městský úřad Žatec, 
náměstí Svobody 1., 438 01.
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Rozloučení
	 9.10.	 Ing. Alois Pobořil	 72 let
	10.10.	 Ilsa Šedivá	 83 let
	11.10.	 Václav Vaníček	 61 let
	13.10.	 Václav Beran	 73 let
	13.10.	 Valburga Kubíčková	 83 let
	14.10.	 František Hofhans	 98 let
	14.10.	 Eva Králová	 74 let
	15.10.	 Josef Rihál	 53 let
	19.10.	 Rosalie Janoušková	 90 let
	21.10.	 Jana Putová	 47 let
	22.10.	 Renata Štysová	 67 let

1.11. …17:30 / 4.11. …15:00 / 21.11.…17:30 (2D) / 27.11. …17:30 (2D) Hotel Transylvánie 3D, 2D
	 Animovaný / Komedie / Rodinný / USA / 2012 / 91 min / CZ Dabing
	 Málokdo o Draculovi ví, že není jen princem temnoty, ale také vlastníkem sty-

lového Hotelu Transylvánie - luxusního pětihvězdičkového resortu 
	 Vstupné: 130,- 3D / Vstupné: 80,- 2D

1.11. …20:00		   Země bez zákona
	 Krimi / Drama / Western / Akční / USA / 2012 / 115 min / CZ Titulky
	 Bratři Bondurantovi jsou tvrdí hoši. Vstupné: 80,-

2.11. …17:30		   Doba Ledová 4 3D
	 Animovaný / Dobrodružný / Komedie / USA / 2012 / 94 min / Přístupné
	 Do kin se po třech letech vrací oblíbená mamutí rodinka Mannyho, Ellie, jejich 

teenagerské dcerunky Broskvičky, lenochoda Sida, šavlozubého tygra Diega 
a potřeštěného krysoveverčáka Scratta, aby prožili nové napínavé dobrodružství. 

	 Vstupné: 130,-

2.11. …20:00 / 8.11. …20:00 / 7 Dní Hříchů
	 Drama / Česko / 2012 / přístupné od 12 let.
	 Tento snímek byl inspirovaný skutečnými událostmi, které se udály v  sedmi 

poválečných dnech na Šumperku roku 1945. Útěk ženy českého lesníka Jana, 
Agnes, je zakryt tajemstvím.  Režie: Jiří Chlumský. Hrají: Ondřej Vetchý, Éva Vica 
Kerekes ( Muži v naději), Anna Šišková, Jarek Hylebrant, Jiří Schmitzer, Norbert 
Lichý, Fjodor Bondarčuk. Vstupné: 100,-

3.11. …15:00 / 13.11. …17:30 ( pouze ve  2D) Kozí příběh se sýrem 3D a  2D
	 Animovaný / Rodinný / Pohádka /Česko/ 2012/ 85 min
	 Kozí příběh se sýrem volně navazuje na předchozí díl. 
	 Vstupné: 140,-

3.11. …17:30 /		   Svatá čtveřice
	 Romantický / Komedie / Česko / 2012/ 78 min /
	 Nudíte se v posteli? Inspiraci můžete načerpat u režiséra Jana Hřebejka a scená-

risty Michala Viewegha. Ti spolu stvořili příběh o dvou párech, které se rozhodly 
vyřešit ubíjející stereotyp manželské erotiky poměrně originálním způsobem. 
To vše v exotickém prostředí karibského ostrova, kde se komedie Svatá čtveřice 
z velké části odehrává. Hrají: Jiří Langmajer, Marika Procházková, Hynek Čermák, 
Viktorie Čermáková, Luděk Munzar, Jana Gýrová, Valerie Šámalová, Jenovéfa 
Boková, Gregor Bauer, Barbora Poláková.

	 Vstupné: 80,-

3.11. …20:00		   Skyfall – Bond 007
	 Akční / Thriller / Dobrodružný / Velká Británie / USA / 2012 / Cz Titulky
	 Daniel Craig se vrací jako James Bond ve 23. dobrodružství nejslavnějšího agenta 

s povolením zabíjet.  Režie:Sam Mendes. Hrají:Daniel Craig, Judi Dench, Ralph 
Fiennes, Javier Bardem, Naomie Harris

	 Vstupné: 100,- (sledujte předprodej lístků)

4.11. …20:00		   Looper
	 Akční / Sci-Fi / Thriller / USA / Čína / 2012/ 118 min
	 Loopeři jsou nájemní zabijáci, kteří pracují pro zločineckou organizaci. Jejich 

úkol je tradiční: osoby, které jsou pro sdružení nějakým způsobem nepohodlné, 
zastřelí a zbaví se těla. Hrají: Joseph Gordon-Levitt, Bruce Willis, Emily Blunt

	 Vstupné: 90,-

4.11. …17:30		   Ve  Stínu
	 Krimi / Drama / Thriller / Česko / Polsko / 2012 / 96 min / Přístupné od 12 let
	 V bývalém Československu 50. let se odehrává napínavý kriminální příběh, který 

ve svém důsledku zasáhne do osobních osudů aktérů i jejich blízkých.
	 Režie:David Ondříček. Hrají: Ivan Trojan, Sebastian Koch, Soňa Norisová, Jiří 

Štěpnička, Marek Taclík, Norbert Lichý, Martin Myšička, Miroslav Krobot, To-
máš Bambušek, Filip Antonio, David Švehlík, Ondřej Malý, Miroslav Bambušek, 
Jaroslava Adamová

	 Vstupné: 90,-

6.11. …17:30 /		   Asterix a Obelix ve  službách jejího veličenstva 3D
	 Dobrodružný / Komedie / Fantasy / Francie / Španělsko / 2012 / CZ Dabing
	 Pod vedením Julia Caesara napadly proslulé římské legie Británii. Jedné malé 

vesničce se však daří statečně odolávat, ale každým dnem je slabší a slabší. 
	 Hrají:Gérard Depardieu, Edouard Baer, Fabrice Luchini, Catherine Deneuve
	 Vstupné: 130,-

6.11. …20:00 /		   Druhá šance
	 Komedie / Drama / USA / 2012 / 100 min / CZ Titulky / Přístupné od 12 let
	 13. září se znovu zamilujete.  Hrají: Tommy Lee Jones, Meryl Streep, Steve Carell, 

Jean Smart, Susan Misner, Ben Rappaport, Brett Rice, Elisabeth Shue
	 Vstupné: 80,-

8.11. …17:30 ( 2D) / 17.11. …15:00 / 18.11. …15:00 / 22.11. …17:30/ Zvonilka: Tajemství Křídel 3D
	 Animovaný / Rodinný / USA/ 2012/ 76 min / CZ dabing
	 Fantastickým příběh, ve kterém se Zvonilka vydává napříč zapovězenou hranicí 

ze svého domova do tajemných Zimních lesů, kde se setkává s celou řadou nových 
zimních víl a odhaluje kouzelné tajemství... 

	 Vstupné: 150,- / 130,- 2D

Spaní se zvířátky v Ostrově nad Ohří
Spaní se zvířátky je název výletu do Ostrova nad Ohří, pořádaného DDM Ža-
tec ve dnech 25. a 26. října.

Cena pro děti 450,- Kč obsahuje do-
pravu, ubytování, plnou penzi, prohlídku 
EKOCENTRA a hry v DDM.

Sraz 25.10. v 7.00 hodin v DDM, ná-

vrat 26.10. v  16.30 hodin na  Hlavním 
vlakovém nádraží.

Informace na  tel. 415  710  591 nebo 
731 610 572.  (mk)

Praha je dobré místo pro výlety
Galerie hlavního města Prahy nabízí jak školám, tak i široké veřejnosti mož-
nost navštívit zajímavá historická místa. My jsme si tentokrát vybrali Trojský 
zámek. Jeho poloha je přímo idylická – z jedné strany je obklopen vinohrady 
a z druhé strany hledí na Vltavu a na Pražský hrad.

Zámek patřil rodu Šternberků, tak-
že na  každém kroku jsme se setkali 
s  jejich rodovou hvězdou. Schodiště 
zámku, které je jeho venkovní domi-
nantou, je dynamické a vyjadřuje sou-
boj titánů s  antickými bohy. Z  celého 
zámku nás však nejvíce ohromil velký 
sál, jehož důmyslná výmalba prostor 
zvyšuje o  jedno patro. Barokní zámek 
s  bohatě zdobenými stropy vás na-
dchne a  okouzlí.

Venkovní prostory si vás získají také. 

Perfektně střižené keře, nesčetné množ-
ství váz a hlavně přírodní labyrint zabaví 
děti i  dospělé na  celé hodiny. Barevný 
podzim a  ještě příjemné slunce nám 
zpříjemňovaly celý výlet.

Ani tentokrát jsem neodolali si pro-
hlédnout centrální Prahu. Při procházce 
Václavským náměstím jsme si připomně-
li význam svatého Václava, patrona naší 
země. Praha je skutečně dobré místo pro 
výlety. Přesvědčte se o  tom i Vy!

učitelé a žáci DD, ZŠ a SŠ Žatec

Přednáška o rodopisu v Křížově vile
Genealogickou přednášku na  téma: 

Rodopis - koníček na celý život , si mů-
žete přijít vyposlechnout do Křížovy vily 
ve středu 31. října od 17 hodin. Hostem 
bude paní Helena Voldánová z  České 

genealogické a  heraldické společnos-
ti z  Prahy. Všichni jste srdečně vítáni. 
Vstupné 30,- Kč a snížené 20,- Kč.

Křížova vila, Zeyerova 344, Žatec / 
tel. 415 710 389  (jmj)

Přehled akcí RC Sedmikráska - listopad
 6.11.	 10:00	 SEMINÁŘ NA TÉMA „ČÍM NA DĚTSKÝ KAŠEL“
 9.11.	 9:30	 KURZ ŠÁTKOVÁNÍ
 9.11.	 15:00	 VÁNOČNÍ FOCENÍ
 12.11.	 15:30	 ZDRAVÁ VÝŽIVA PRO DĚTI
 14.11.	 15:00	 MÁME DOMA MINIMKO (velká beseda o kojení)
 16.11.	 15:30	 PODZIMNÍ SVÍČKOVÁ PÁRTY
 30.11.	 15:00	 PRVNÍ ADVENT V SEDMIKRÁSCE (hraje „Sieger band“)
více informací na www.sedmikraskazatec.cz
všechny akce probíhají ve Velké Sedmikrásce na Nám.Svobody 150, Žatec

TOPÍTE SE 
V DLUZÍCH?

známe řešení, vyprac.
návrh na  insolvenci.

KONZULTACE ZDARMA!
volejte 777 367 224

http://www.ibankrot.cz/
http://www.ikonkurs.cz/



30.10. ÚTERÝ 	 UBOHÝ CYRANO 19:00
	 David Suchařípa jako Ubohý Cyrano. Romantický příběh o  lásce Cyrana 

z Bergeracu ke krásné Roxaně, který dojímá diváky po celém světě už více než 
100 let. Hru nově a moderně přeložil a upravil Pavel Kohout, ale slavné verše 
o širáku odhozeném v dáli a době her a malin nezralých zůstaly. Dále hrají: Lenka 
Lavičková, Petr Erlitz, Robert Stodůlka, Petr Kozák, Jana Galinová, Lukáš Masár, 
Jiří J. Kohout a Jan Bouše.

6.11. úterý	 K čemu je slunce, když není den ?  9:00, 11:00
	 Beseda s  Hanou LUSTIGOVOU (sestrou Arnošta LUSTIGA), pamětnicí 

nelidských životních podmínek v terezínském gethu,Osvětimi,Fryburgu a Mat-
hausenu. Poselství naděje v básních dětí a dospívajících autorů, které zhudebnil 
a interpretuje Daniel Dobiáš.

	 Mimo předplatné. Pro SŠ a II.stupeň ZŠ. Vstupné: 35,- Kč

7.11. středa	 Vlčí máky válečným veteránům 19:00
	 Z KRAJE DO KRAJE – Benefiční hudebně-taneční vystoupení Vojenského taneč-

ního souboru ONDRÁŠ. Program malých forem s tanci a hudbou z celé Evropy.
	 Mimo předplatné. Zábava. Vstupné: ZDARMA

8.11. čtvrtek 	 Zatoulané pohádky 8:30, 10:30
	 Umělecký soubor Ondráš uvede hudebně taneční mozaiku pohádkových postav 

a svým netradičně zpracovaným představením vtáhne do děje každého dětského 
diváka. Výchovný pořad je velmi vhodný pro děti z MŠ a ZŠ .

	 Pro MŠ a ZŠ. Vstupné: 10,- Kč

10.11. sobota	 Thomas Ad?s: The Tempest (Bouře) 18:45
	 Nová inscenace Thomas Ad?s/Meredith Oakes
	 Hudební skladatel Thomas Ad?s bude v  Metropolitní opeře řídit orchestr 

v premiérové inscenaci svého vlastního díla s baritonistou Simonem Keenlysi-
dem v hlavní roli Prospera. Důmyslná režie Roberta Lepage přenese divákydo 
Milánské La Scaly 18. století. Audrey Luna (Ariel), Isabel Leonard (Miranda), 
Iestyn Davies (Trinculo), Alek Shrader (Ferdinand), Alan Oke (Caliban), William 
Burden (král Neapole), Toby Spence (Antonio), Simon Keenlyside (Prospero).

	 Předplatné skupiny O a mimo předplatné. Opera - Satelitní přenos
	 Vstupné : 300,-Kč (předplatné 280,-) www.metinhd.cz
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Nekola a Greisiger jsou vícemistři ČR
Mistrovství ČR v K-1 je nejtěžší kategorie plnokontaktního zápasu kick boxu, 
nejvíce podobná náročnému Muay-Thai.

Konalo se ve  Sparta Aréně- Podivný 
mlýn Praha, kam byli za  žatecké G-Ti-
tány nominováni Sláva Špác v kategorii 
-71kg, Láďa Hrbáček v  kategorii nad 
91kg, David Nekola v  kategorii -67kg 
a  Hany Greisiger v  juniorské kategorii 
-81kg.

Sláva Špác dostal v  prvním zápase 
Alana Karczewského z  Team Dimos 
z  Rakouska, Mistra světa v  K-1 z  roku 
2010. Ten ukončil duel vítězstvím R.S.C. 
ve druhém kole, neboť Sláva silně krvá-
cel z nalomeného nosu od kolene Karc-
zewského a rozhodčí přes protesty Špáce 
zápas ukončil.

Hrbáček, který měl velice pěkné první 
kolo, ale ve  druhém neustál silný tlak 
Václava Pejsara z  Naramy Plzeň a  tre-
nér Roman Šifalda ukončil zápas ho-
dem ručníku, aby předešel případnému 
zranění Hrbáčka.

Větší štěstí měl David Nekola, který 
porazil v prvním zápase Tomasze Walk-
owiaka z Hunter gymu z Polska. Ve dru-
hém zápase podlehl Lesákovi z Macaks 
gymu Pardubice a zápas o 3. místo opět 
vyhrál nad Dobrovickým ze Schejbals 
gymu z Lovosic a získal tak velice cenný 
titul druhého vícemistra České republiky 
v K-1 v kategorii -68kg.

Hany Greisiger získal v  juniorské 
kategorii titul vícemistra České repub-
liky v  K-1 v  kategorii -81kg. Skončil 
tak před Alešem Bekem z  Bicom fi-
ght Liberec a  za  Matušem Juráčkem 
z SKUBU Hostivař Praha, který porazil 
Hanyho ve  velice vyrovnaném zápase 
těsně na  body 2:1 a  získal titul Mis-
tra ČR. Greisiger se tento rok stal již 
druhým vícemistrem ČR, prvním více-
mistrem se stal v červnu v Lovosicích 
v kategorii lowkick. Trenér Šifalda byl 
velice spokojený, neboť ze čtyř závod-
níků, které s  sebou vezl na  tak těžký 
turnaj, si dva přivezli titul vícemistr 
ČR, což je pro žatecké G-Titány veliký 
úspěch.  (lb)

Fotbalová mládež 
Žatce soupeře 
nešetřila
Na  rozdíl od  tří mužstev dospělých 
fotbalistů Slavoje Žatec, z  nichž 
o  posledním víkendu ani jedno ne-
vyhrálo, se předvedla žatecká mlá-
dež v krajském přeboru v nejlepším 
světle. Oba dorosty i  oboje žáci vy-
soko vyhráli, když svým soupeřům 
nasázeli celkem 29 branek a jen dvě 
inkasovali!

Jako by mladíci sbírali body do vyhlá-
šené ankety Nejlepší fotbalista Slavoje 
za  rok 2012.

n	Žatec st.dorost – L. Chomutov 6:1 
(4:0)
Sestava: Kleczansky - Vintr - Hy-

nek A. - Pelikán J. - Krabec - Hodi-
na - Sýs - Hynek J. - Hynek V., Oppel 
- Hassman

Střídání: Hanzal, Hotěk, Průša
Branky: Sýs 2, Hassman, Hynek V., 

Pelikán J., Oppel po 1

n	Žatec ml. dorost - L. Chomutov 5:0 
(3:0)
Branky: J. Hynek a Čipčala po  2, 

Malý 1

n	Košťany - Žatec st.žáci 1:7 (0:3)
Sestava: Hodina - Nekolný - Krahe - 

Šimeček J. - Šimeček M. - Malý - Mir-
wald - Zmrhal - Rubeš, Solčáni – Kočka.

Střídání: Naxera, Čonka, Schejbal
Branky: Solčani 2, Zmrhal, Naxera, 

Šimeček M.,Mirwald, Malý

n	Košťany - Žatec ml.žáci 0:11 (0:5)
Sestava: Klíma - Kozák - Čonka - Zer-

ner - Smékal - Musil - Růžek - Schejbal 
- Mács - Gonzorczyk

Branky: Gonzorczyk , Růžek po  3, 
Smékal 2, Čonka , Klíma, Mács po 1

Pabianová nevynechala 
stupně nejlepších
K závodům o Litvínovský pohár nastoupili 13. října mladí žatečtí plavci v Lit-
vínově, kde se soutěžilo ve všech plaveckých disciplínách na 100m tratích. Nej-
lepších šest v  součtu všech svých časů postoupilo do  velkého finále na  200m 
polohový závod. Žatečtí plavci zaznamenali výrazné úspěchy, ale také se ob-
jevily podněty k zamyšlení.

 Nejvíce zazářila Ráchel Pabianová, 
která se ve  všech startech probojova-
la na  stupně vítězů a  ve  velkém finále 
po  krásném výkonu získala ceněný Lit-
vínovský pohár. Dobře si také vedl Jakub 
Seifert, který se na stupně vítězů podíval 
hned dvakrát a  bylo z  toho také finále 
o pohár, které však skončilo pěkným, ale 
bramborovým čtvrtým místem.

 Do  finále se také proplavali souro-
zenci Jana a  Radek Haišmanovi. Oba 
shodně obsadili slušné 6. místo. Jana si 
v individuálních disciplínách vedla dobře 

na  trati 100Z, kde skončila čtvrtá, její 
bratr Radek pak pátý. Na bronzovou me-
daili dosáhla Ella Pohoriljak, do finále se 
však nedostala. Pěkné výkony předvedli 
také nejmladší plavci: Kristián Balon 
získal dvě 2. místa (50VZ, 50P), Lenka 
Bešíková také stříbro na  50VZ a  Bára 
Karasová opět stříbro na 50P.

 Z  ostatních plavců do  první desítky 
ještě nahlédla Bára Ševčíková, F. Mach 
a  Marie Hnízdilová, jinak se ostatní 
pohybovali mezi 10. a 20. místem. Více 
na www.plavanizatec.cz

Mladší žáci Severu úspěch zopakovali
V  sobotu 20. 10. 2012 startovali Mladí stolní tenisté Severu Žatec v  sobotu 
v  Chomutově na  II. krajském bodovacím turnaji mladších žáků dokázali zo-
pakovat výsledek z prvního turnaje.

Ve finále zvítězil Dominik Urbánek nad 
teplickým Mítem 3:1. Třetí skončil favorit 
turnaje Filip Karbula, který v boji o finá-
le překvapivě podlehl Mítovi. Žatečtí své 
výsadní postavení potvrdili vítězstvím 

ve  čtyřhře nad domácím párem Kubík, 
Morávek. Karbula s  Dominikem Urbán-
kem po  druhém turnaji s  velkým odstu-
pem vedou v průběžném pořadí nejlepších 
závodníků ústeckého kraje.  (js)

Mladí se starších soupeřů nezalekli
Trojice starších žáků stolních tenistů Severu Žatec se na krajském bodovacím 
turnaji dorostenců v Děčíně dokázala mezi staršími soupeři prosadit.

Vízner a  Štepnička se probojovali 
z kvalifikace do hlavní soutěže a teprve 
v  boji o  čtvrtfinále jim vystavili starší 
soupeři stop. Hänel, který v  kvalifika-
ci neuspěl, si vše vynahradil v  útěše, 

kterou přesvědčivě vyhrál. Své dobré 
výsledky potvrdili i  ve  čtyřhrách, kde 
Vízner s Hänelem a Štěpnička s Chuch-
lem (Litoměřice) prohráli až v boji o se-
mifinále. (js)

Jediný víkendový bod byl za bezgólový zápas
Čtyři body z posledních dvou zápasů divize získali fotbalisté Slavoje Žatec A. 
Po šťastném vítězství gólem z penalty Heince v poslední minutě vyhráli ve Vi-
lémově 2:1. V dalším kole doma se Souší však gól nepadl a Žatečtí tak ztratili 
na  svém hřišti další dva body. V  tabulce jsou na  5. místě pět bodů za  vedou-
cím pražským tandemem.
n	Slavoj Žatec A - Baník Souš 0:0

Letos se na domácím hřišti Slavoji tolik 
nedaří. Středová řada hraje bez nápadu 
a útočníci se tak ani nedostávají do gólo-
vých šanci. Citelně chyběl Ali Osmanu, 
který potřetí za  sebou byl v  druholigo-
vém kádru Mostu, chyběl i Duvnjak.

Sestava: Jakubov - Fiřt - Bešík - Duran - 
Heinc - Krejčík - Kmoch - Klasna - Stožický 
Bednář – Mujagič. Střídání: Černý, Ex-
ner, připraveni: Vávra, Hynek, Švarc.

n	S. Tuchořice - Žatec B 2:1 (2:1)
„Asi více se nedá chtít od týmu, který 

se sejde s  problémy až na  utkání,“ řekl 
výstižně po  výkonu žatecké rezervy se-
kretář Pavel Maňák. Hosté si nepřišli 
na domácí obranu, kde vynikal exžatecký 
Martin Ševčík. Tuchořičtí s několika ža-
teckými odchovanci tak postoupili na 2. 
místo, Žatec B klesl na  šesté, je čtyři 
body za  vedoucími Obrnicemi. Utkání 
sledovalo 150 diváků.

Sestava: Baštýř - Fedoriška - Klíma - 
Pelikán R. - Andrt - Tatár - Bešík - Paul 
Poborský - Baloun – Baierl. Střídání: 
Hodina, Hynek T., Vořechovský M.
n	Podbořany - Žatec C 6:0 (6:0)

Domácí po špatném vstupu do soutěže 
se už prokopali na 1. místo tabulky, céč-
ko na něj ze 4. místa ztrácí jediný bod.. 
Tatran spláchl hosty za  poločas, když 
po 2 gólech dali Volf, Borovec a Razim 
před 100 diváky.

Další program rezerv: Hrají v sobo-
tu 27.10. v  Libočanech, když v  10.30 
hostí Slavoj C tým Chlumčan, a  Sla-
voj B ve  14.30 nastoupí proti Strup-
čicím B.

Výsledek vypadá jednoznačně, 
přesto k remíze chybělo málo
Kuželkáři měli v sobotu na pořadu utkání V. kola krajského přeboru, v němž 
Lokomotiva Žatec hostila jednoho z  favoritů soutěže MUS Most A, který se-
stoupil z  divize. V  jeho kádru je dlouholetý hráč Žatce Drahoš, navíc téměř 
všichni figurují v  jednotlivcích v první dvacítce.

Favorit svou roli potvrdil. I  když ko-
nečný výsledek vypadá hrozivě, k remí-
ze chyběly pouhé dvě devítky. Tři hráči 
Lokomotivy totiž těsně prohráli posled-
ním hodem!

V úvodní dvojici se Chotová držela až 
do 75 hodu, pak jí odešla dorážka a pro-
hrála o 51. Ani Ptáčková přes veškerou 
snahu prohře o 30 nezabránila.

Tajbl v  další dvojici plné vyhrál, ale 
v  dorážce nemohl trefit figury a  to roz-
hodlo o smolné prohře o 12. Naději vrátil 
výborně hrající A. Čaboun. Skvělou do-
rážkou bez jediného újezdu (168) vyhrál 
a z náskoku hostí umazal 31 kuželek.

Jarolím první padesátku vyhrál, ve dru-
hé se hra otočila a  bylo to drama až 
do  posledního hodu. A  tím posledním 
prohrál o 2 kuželky!

Jako přes kopírák se odehrál poslední 
duel, když mohutně dotahující Ptáček 
opět posledním hodem prohrál o  3! 
A tak z toho byla nakonec až příliš krutá 
prohra, k bodu chybělo opravdu málo.
n	Lok. Žatec A - MUS Most A 1:7 

(2416:2483)
Chotová 344, Ptáčková 386, Tajbl 408, 

Čaboun 441, Jarolím 409, Ptáček 428.
Po pěti kolech je Žatec na 9. místě se 

4 body, vedoucí Vejprty a  2. Chomutov 
B mají po 8 bodech. V žebříčku jednot-
livců je 5. Ant. Čaboun s  438,0, 12. J. 
Jarolím 426,3, 21. V. Tajbl 419,0, 52. Z. 
Pltáček 399,9, atd.

K  dalšímu kolu odjíždí Lokomotiva 
až 2.11. do Bíliny k duelu s Mostem B, 
Doma se pak představí 10. listopadu.

 (jj, jak)

Na snímku je vlevo žatecký David Nekola, druhý vicemistr ČR.

 

Regionální muzeum K. A. Polánka v Žatci 
Husova 678 (hlavní budova muzea) 

 
Vás a Vaše přátele zve na ojedinělou 

předváděcí akci  
k výstavě „Zdraví, sílu najdeš v sýru“ 

 

Výroba sýru 
 
 

24. – 26. říjen 900 – 1530 
 

Hromadné výpravy je nutné předem objednat na tel. 415 749 466  
 
 

VSTUPNÉ: hromadné výpravy: MŠ 5,- Kč/ osoba, ZŠ 20,- Kč/ osoba, doprovod zdarma  
jednotlivci: základní 30,- Kč, snížené 20,- Kč, rodinné 60,- Kč 

 


